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Секція 2: Робочі процеси, динаміка і техніко-економічні 

показники енергетичних систем та машин 

Доповідь на тему: «ВИЗНАЧЕННЯ ВПЛИВУ МОМЕНТУ 

БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ВПОРСКУВАННЯ БЕНЗИНУ НА ЕКОНОМІЧНІ 

ТА ЕКОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ ДВИГУНА 1Д 8,2 / 8,7 З ІСКРОВИМ 

ЗАПАЛЮВАННЯМ » 

професор кафедри ДВЗ ХНАДУ Корогодський В.А., 

аспірант кафедри ДВЗ ХНАДУ Хомутов М.А., 

магістр кафедри ДВЗ ХНАДУ Стрижак Г.О., 

магістр кафедри ДВЗ ХНАДУ Кананикін О.В., 

магістр кафедри ДВЗ ХНАДУ Орлов М.А. 
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Мета роботи – зниження витрати пального та зменшення викидів шкідливих 

речовин у двотактному двигуні 1Д 8,2/8,7 з іскровим запалюванням та  

безпосереднім впорскуванням палива на режимах роботи з розшарованням 

збідненого паливоповітряного заряду. 

Поставленні завдання: 

• розгляд особливостей організації робочого процесу на двотактному двигуні з 
іскровим запалюванням при БВП; 

• проведення експериментальних досліджень на двотактному двигуні 1Д 8,2/8,7 

з іскровим запалюванням та  безпосереднім впорскуванням палива на режимах 

навантажувальної характеристики при частоті обертання колінчастого валу  

n = 3000 хв⁻¹, незмінному куті випередження запалювання θзап = 10° п.к.в. до 

ВМТ при різних моментах впорскування: φвпр = 200, 213, 224 та 238 град п.к.в. 

після ВМТ. 



Особливості організації робочого процесу 
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Візуалізація організації робочого процесу з розшаруванням збіднего 

паливоповітряного заряду (РЗППЗ) 

Візуалізація організації робочого процесу з однорідним 

паливоповітряним зарядом 
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Рисунок 1 - Значення ge та αцил за навантажувальними  

характеристиками при n = 3000 хв-1 
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Рисунок 2 - Значення tвг, tкз за навантажувальними характеристиками 

при n = 3000 хв-1 
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Рисунок 3 - Вміст СО і СН у ВГ за навантажувальними характеристиками  

при n = 3000 хв-1 



       Результати досліджень двотактного двигуна 1Д 8,2/8,7 з іскровим запалюванням та 

безпосереднім упорскуванням пального у режимі розшарованого збідненого 

паливоповітряного заряду свідчать про те, що оптимальним є момент початку 

впорскування φвпр = 224 град п.к.в. після ВМТ. 

      Цей режим дозволяє мінімізувати витрату пального та викиди шкідливих речовин 

(СО і СН), забезпечуючи оптимальний баланс між економічністю, екологічністю та 

ефективністю роботи двигуна при частоті обертання n = 3000 хв⁻¹ та куті випередження 

запалювання θзап = 10 град п.к.в. до ВМТ. 

Висновки 
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Дякую за увагу! 


